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A nemzeti könyvtár is előadással képviseltette magát a Zöld füst az ég és lassan elpirul címmel
meghirdetett zöldközgyűjteményi konferencián, ahol először adott elő együtt a három magyar
nemzeti közgyűjtemény főigazgatója. 
 

[1]

 

2025. május 19-én a tatabányai József Attila Könyvtárban [2] rendezték meg a Zöld füst az ég és
lassan elpirul című zöldközgyűjteményi konferenciát. Az eseményen az ország
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közgyűjteményi szférájának vezető szakemberei vettek részt, hogy megosszák egymással
intézményi jógyakorlataikat, gondolataikat és jövőbe mutató stratégiáikat a fenntarthatóság
jegyében. 

A rendezvényt Mikolasek Zsófia, a vendéglátó intézmény igazgatója nyitotta meg, majd Szücsné
Posztovics Ilona, Tatabánya polgármestere köszöntötte a résztvevőket. A nyitóbeszédeket követően
előadások sora bontotta ki a „zöldközgyűjtemény” fogalmának rétegeit, intézményi szinten is
értelmezve a fenntarthatóságot. 
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Dr. Takács-Sánta András humánökológus, az Eötvös Loránd Tudományegyetem oktatója az
ökologikus civilizációhoz szükséges új gondolkodásmódot és intézményi struktúrákat ismertette. 

Rózsa Dávid, az MNMKK Országos Széchényi Könyvtár főigazgatója Burjánzó zöldkönyvtárak:
fenntarthatósági gyakorlatok a magyarországi könyvtárakban címmel tartott prezentációjában
átfogó képet adott arról, milyen lépéseket tesznek a hazai könyvtárak a környezettudatos működés
és a fenntarthatóság előmozdítása érdekében. Beszélt a környezetkímélő technológiák
bevezetéséről, valamint a felhasználók szemléletformálásának lehetőségeiről is.
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Dr. Zsigmond Gábor, az MNMKK Magyar Nemzeti Múzeum főigazgatója a nemzetközi múzeumi
szféra, míg dr. Szabó Csaba, a Magyar Nemzeti Levéltár főigazgatója az intézmény
fenntarthatósági gyakorlatait ismertette. 

Különleges figyelem övezte dr. Horváth Sándor Domonkos, a győri Dr. Kovács Pál Könyvtár és
Közösségi Tér igazgatójának előadását is, aki a A győri könyvtár a fenntartható fejlődésért című
bemutatójában konkrét példákkal világította meg, hogyan tud egy belvárosi könyvtár érdemben
hozzájárulni a fenntartható jövő építéséhez – legyen szó energiatakarékosságról, zöldprogramokról
vagy a helyi közösségek környezettudatosságának erősítéséről. 

A konferencia előadói között olyan neves intézmények képviselői szerepeltek, mint a Magyar
Nemzeti Múzeum, a Magyar Nemzeti Levéltár, a Pannonhalmi Területi Apátság, a Szabadtéri Néprajzi
Múzeum és a Tatabányai Múzeum.
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